
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
13.09.2022 м. Горішні Плавні № 208 

 
Про видачу дубліката свідоцтва 
про право власності на нерухоме майно  
 

У зв’язку із втратою гр. Тараненко Світланою Василівною свідоцтва про 

право власності на житло, розташоване за адресою: вулиця Леніна  

(проспект Героїв Дніпра), будинок 102, квартира 86 у м. Комсомольську  

(м. Горішні Плавні) Полтавської області, керуючись Законом України  

«Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про порядок передачі 

квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян, 

затвердженим наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства від 16.12.2009 № 396, Тимчасовим 

порядком видачі дублікатів свідоцтв про право власності на нерухоме майно, 

затвердженим рішенням десятої сесії Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області восьмого скликання від 06 липня 

2021 року, на підставі  звернення гр. Тараненко Світлани Василівни, виконавчий 

комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 

області 

ВИРІШИВ: 
1. Видати гр. Тараненко Світлані Василівні дублікат свідоцтва про право 

власності на житло, виданого виконавчим комітетом Комсомольської міської 

ради Полтавської області на підставі рішення виконавчого комітету від  

03 грудня 2001 року № 407 на квартиру № 86 у будинку № 102 по вулиці Леніна 

(проспект Героїв Дніпра) у місті Комсомольську (місті Горішні Плавні) 

Полтавської області.  
2. Вважати недійсним свідоцтво про право власності на житло, видане 

виконавчим комітетом Комсомольської міської ради Полтавської області на 

підставі рішення виконавчого комітету від 03 грудня 2001 року № 407 на 

квартиру № 86 у будинку № 102 по вулиці Леніна (проспект Героїв Дніпра) у 

місті Комсомольську Полтавської області.  
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3. Житловому відділу департаменту економічного розвитку та ресурсів  

виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області (Киричок І.О.) оформити дублікат свідоцтва про 

право власності на житло та у десятиденний строк надати 

 КП «Кременчуцьке МБТІ» інформацію про видачу дубліката свідоцтва про 

право власності на житло. 

 
 
Міський голова         (підписано)                            Дмитро БИКОВ 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті


